



21 de mayo de 2012

Encuentro institucional

El presidente del Consejo de Cuentas visita la Universidad de Valladolid

■ Jesús Encabo se entrevista con el rector, Marcos Sacristán

El presidente del Consejo de Cuentas de Castilla y León, Jesús Encabo, ha mantenido una reunión con el rector de la Universidad de Valladolid, Marcos Sacristán, en el Palacio de Santa Cruz, sede del Rectorado de la UVA. El encuentro se enmarca dentro de la ronda de visitas que el máximo responsable del organismo fiscalizador de la Comunidad mantiene con las principales instituciones de la región y en él se han tratado diversos asuntos de actualidad así como las líneas de actuación que el nuevo presidente del Consejo pretende poner en marcha durante el periodo de su gestión.